

武汉塑料工业集团股份有限公司诉讼事项进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

我公司曾于 2006 年 4 月 15 日在《中国证券报》、《证券时报》和巨潮网上披露了公司诉武汉华寅工贸有限公司案，目前该案件有所进展，具体情况如下：

（一）基本事实

2001 年 3 月 20 日，武塑集团与武汉华寅工贸有限责任公司（以下简称“华寅公司”）签订了《土地使用权转让协议书》，双方约定由武塑集团将执行所得的 7.8 亩土地使用权及其地上附着物转让给华寅公司，华寅公司向武塑集团支付转让费共计 468 万元。华寅公司至 2002 年 7 月 8 日支付了 186 万元之后，便再未履行付款义务。

（二）诉讼过程

2004 年武塑集团提起仲裁，武汉市仲裁委员会做出了[2005]武仲裁字第 0094 号裁定书裁决，裁决华寅工贸向武塑偿付人民币 2,520,000 元。因华寅工贸拒不执行该裁决，武塑向武汉中院申请强制执行，并申请查封了华寅工贸所有的位于武汉市江汉区常青街经济发展区江旺路 20 号的房屋，查封期至 2012 年 10 月。

（三）最新进展

我司曾于 2010 年对华寅工贸拖欠的 252 万元款项办理了坏账核销。

2012 年 3 月 2 日，公司与华寅工贸达成和解，华寅工贸共计支付 189.1 万元了解此案，目前该款项已支付完毕。扣除相关诉讼费用 74.2 万元，该诉讼结果增加公司当期损益 114.9 万元。

特此公告

武汉塑料工业集团股份有限公司董事会

2012 年 3 月 16 日